

**ERRATA – Aviso de Licitação
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 20/2017-PRODAM**

onde se lê: “a partir de **05/01/2018.**”

leia-se: “a partir de **20/12/2017.**”

Manaus, 20 de dezembro de 2017.

A Direção